

Первые чемпионы!

Футболистки Центра образования № 1 г. Белгорода победили во Всероссийском проекте «Мини-футбол – в школу»! Финал проекта среди команд девочек 2011-2012 годов рождения прошёл в Нижегородской области. Он собрал 12 команд из Белгорода, Мончегорска, Москвы, Норильска, Орехово-Зуево, Пскова, Санкт-Петербурга, Свердловской области, Ставрополья, Хабаровска, республик Удмуртия и Хакасия.

В финальной игре белгородские футболистки встретились с удмуртской командой. Основное время завершилось со счётом 0:0, но по пенальти наши девчонки одержали верх – 3:2. Ура! Центр образования № 1 Белгорода стал первым чемпионом в мини-футболе от Белгородской области!

– Волнение, конечно, было, все мы понимали, что можем стать первыми победителями из Белгородской области, к счастью, так и случилось. Горжусь своими девчонками – они вписали себя и наш город в историю проекта, – отметил главный тренер команды Александр Сорокин.

Кстати, лучшим игроком турнира признали Анну Сетракян.



Фото из архива Центра образования № 1 г. Белгорода